INOMBRE ...ttt e 555152111 20 ESO

Raices - Proporcionalidad - Porcentajes — El Lenguaje Algebraico. Polinomios

1.- Calcula el valor numérico de 2X3 - 3X2 -5x -3 para x=-2

2.- Reduce los términos semejantes.

-a—-3a-7a= 3a+4c-6a+3c —a—-2c =
t+3z-5t-4z= xy2 — x2y — 5xy? - 3x%y =
3-4h-5-3h= y2 +5y - 4y? - 6y =

3.- Efectla las siguientes operaciones con monomios.

3uu? = 6y>: 3y = 6z By Ox3yz* =
—xy3 E5x3y = 18ab:9a = 15t87%4 : 3t3 23 =
ox3y? : 3xy? = —8b: 4 = -9h®j°: 3n°=

4- Saca el maximo factor comudn:

2

5y+5y2: 9xy“ - 6y =
X+ x2—x3= ab - b2 =
6a—-3= 4y2—2y4=

5.- Expresa las frases siguientes en lenguaje algebraico.
a) El diez por ciento de un nimero es cinco.
b) La mitad de un nimero menos su cuarta parte es seis.
c) Lasuma de un numero con el doble de su consecutivo es once.

6.- Mercedes ha comprado unas botas en las rebajas por 28 €. Si le han hecho un descuento del 30%. ¢{Cudl era el precio
original de las botas?

7.- Sean los polinomios P(X) = 3X3 - 5X2 - X+6, QX =- 3X2 +5x -2
Calcula: a) P(x) + Q(X)
b) Q(x) - P(x)



8.- Para recolectar las uvas de un vifiedo, 18 personas tardan 12 dias. Se pide:
a) ¢Qué magnitudes se relacionan?

b) ¢Cémo son las magnitudes que se relacionan?

c) éCudntas personas se necesitarian para vendimiarla en 4 dias?

9.- Completa la tabla para que sus valores correspondan a
magnitudes directamente proporcionales.

10.- Completa la tabla para que sus valores correspondan a
magnitudes inversamente proporcionales.

X 6 14 30 A 3 4 6 24

Y 6 45 B 8
¢Cual es la razon de proporcionalidad? ¢Cual es la constante de proporcionalidad inversa?
11.- Completa la tabla. 12.- En el IES Padre Feijoo hay 725 alumnos, de los cuales 116

- tienen beca. ¢Cudl es el porcentaje de alumnos con beca?
FRACCION DECIMAL PORCENTAJE
4/25
0,06
125%

13.- Calcula la raiz cuadrada entera y el resto: 4/ 60

14.- Calcula factorizando adecuadamente los radicandos:

8-
18-

15.- Calcula \/E D\/> =

PUNTUACION
1 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
6 10 10 10 6 8 7 7 6 6 a4 4




